

受中国与东南亚之间不断增长的贸易和投资促进，大华银行人民币存款增长

新加坡和上海，2016年4月1日 – 由于中国与东南亚之间的贸易和投资不断增长¹，新加坡大华银行的人民币存款在过去12个月里实现翻番。2015年，大华银行帮助众多企业将业务拓展到东南亚，其中近一半为中国企业，涵盖房地产、贸易、自然资源、消费品及服务等众多行业。

存款增长主要来源于进军东南亚市场的大华银行中国企业客户。新加坡是一个重要的区域离岸人民币中心，这些企业增加其在新加坡的人民币存款，用于贸易、结算和周转资金，以降低外汇兑换及对冲成本。

同样，由于国际货币基金组织将人民币纳入特别提款权货币篮子，人民币国际化程度进一步提升²，大华银行的金融机构客户也在增加其在新加坡的人民币存款，以实现资本来源多元化。

大华银行人民币策略团队主管陈浩辉先生表示，新加坡作为领先的离岸人民币交易中心，是中国企业欲寻求东南亚区域扩张和业务增长的战略通道。

陈先生说：“人民币离岸业务以前主要受中国大陆与香港之间的贸易驱动，而现在中国与东南亚之间不断增长的贸易对其的影响也日盛。尽管中国经济放缓，但东南亚地区基础设施和消费品需求不断增长，我们预计我们的中国企业客户对于该地区的投资热情不减。”

为帮助大华银行客户更好地管理其人民币跨境业务和贸易，在过去一年里，大华银行一直不断增强人民币服务能力。2015年，大华银行设立专门的人民币策略团队。该团队旨在通过对跨境人民币相关政策和法规的深入解读，分析其对营商环境和市场动向的潜在影响，进而为客户提供所需产品和方案的咨询服务，以满足客户的业务需求，此外，团队利用大华银行的网络资源和专业知识，提供现金管理、外汇、投资和套期保值方面的金融解决方案。

大华银行与学术机构合作支持人民币国际化

¹ 大华银行预计，到2030年，中国在东南亚贸易总额中所占的比例将从2013年的14%飙升至24%。

² 根据SWIFT数据，人民币现已成为世界上贸易和服务最广泛使用的五大货币之一。

为了促进人民币用于开展业务、贸易和结算，大华银行与新加坡南洋理工大学南洋商学院、中国人民银行中国金融培训中心达成了合作伙伴关系，建立了亚洲首个人民币国际化研究中心。

人民币国际化研究中心位于新加坡，于2016年3月29日正式成立，旨在帮助全球商界领袖和政策制定者深入了解人民币国际化的重要性。

陈先生说：“随着中国与东南亚之间双边贸易和投资的增长，我们预期中国和东南亚企业对于人民币产品和服务的多元化解决方案需求会大幅增长，例如跨境业务所需的存款、贷款、套期保值和现金管理方案。人民币国际化研究中心的成立，进一步加快了人民币金融解决方案的发展及人民币的国际化进程。”

-完-

关于大华银行（中国）

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。

通过稳健经营、健康发展，目前，已在中国的主要城市拥有十多家分支机构。目前，大华银行（中国）的综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重员工发展和社会公益。从2012年起，我行定期参与集团区域公益项目“爱心公益跑（行）”，并将筹集的善款捐赠给本地多家慈善机构，用于他们的儿童和教育支援项目。

欲了解更多信息，请登陆大华银行的官方网站：

www.UOBChina.com.cn

媒体咨询：

姚丽洁

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Chloe.YaoLJ@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8646